



Kraków, dnia 10 lutego 2021r.

**Sano – Centrum Zindywidualizowanej Medycyny Obliczeniowej –
Międzynarodowa Fundacja Badawcza**
ul. Nawojki 11,
30-072 Kraków

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na zakup mebli biurowych wraz z transportem, wniesieniem i montażem do pomieszczeń Sano – Centrum Zindywidualizowanej Medycyny Obliczeniowej – Międzynarodowa Fundacja Badawcza przy ul. Czarnowiejskiej 36 w Krakowie - 3/2021/BK.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO 6

Szanowni Państwo,

Informujemy, iż Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi, wyjaśnień do treści Zapytania ofertowego, w postępowaniu prowadzonym na wyżej opisany zakres przedmiotowy:

Poz. 9,11,13. Błaty z profilowaną krawędzią.

Pytanie 1:

Krawędź cięta płyty/blatu oklejana jest tworzywem PCV gr 2 mm. - rant wykończenia pomiędzy powierzchnią blatu a obrzeżem można zaokrąglić o grubość PCV maksymalnie=2mm , czy taki profil jest wystarczający, czy zamawiający ma na myśli jakieś konkretne profilowanie?

Odpowiedź 1:

Ww. profil jest wystarczający.

Pytanie 2:

Czy profilowana krawędź ma być z 4 stron blatu?

Odpowiedź 2:

Ilość profilowanych krawędzi zależy od systemów stosowanych przez wykonawcę. Zamawiający zaznacza również, iż zgodnie z SOPZ profilowane krawędzie w poz. 9,11,13 są opcjonalne.

Pytanie 3:

Czy dopuszczalne jest zastosowanie doklejek?

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania doklejek.

Pytanie 4:

poz.10. Szafa pod blatowa

Czy zamawiający może udostępnić rysunek szafki wg zapytania - zgodnie z rysunkiem?



Odpowiedź 4:

Rysunek został zawarty w załączniku nr 5 do zapytania ofertowego – projekt adaptacji.

Z poważaniem,
Maja Więckiewicz



Rzeczpospolita
Polska



Fundacja na rzecz
Nauki Polskiej

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

